

**SKUPOVI Domjenak Miroslava Šeparovića u povodu početka odvjetničke karijere pretvorio se u prvorazredni društveni događaj**



Ivo Padovan (lijevo); zajednička zdravica Josipa Perkovića, Celestina Sardelića, Miroslava Šeparovića i Igora Dolanca (gore); Igor Dolanc i Josip Perković (desno)



## OBAVJEŠTAJNI SUMMIT U BOČARSKOM DOMU

# Perković nazdravljao sa sinom pokojnog šefa obavještajaca SFRJ Stane Dolanca

Pozivu bivšeg ministra pravosuđa i šefa HIS-a odazvali su se mnogobrojni odvjetnici, suci Ustavnog suda i obavještajci. Pojavili su se i Davor Štern, Milan Ramljak te ravnatelj HAZU akademik Ivo Padovan, a zamjenica ministra pravosuđa Snježana Bačić došla je izravno s puta iz Švedske

ZAGREB - Domjenak organiziran u petak u povodu početka odvjetničke karijere Miroslava Šeparovića, bivšeg ministra pravosuđa, a potom šefa HIS-a, pretvorio se u prvorazredan društveni događaj. Iako se znalo da je na domjenak u restoranu Bulin u Bočarskom domu bivši šef tajnih službi, koji je javno iznio niz konkretnih optužbi za zlorabu tajnih službi protiv političara iz vrha svoje stranke, pozvao mnoge poznate javne osobe, ali i bivše kolege iz obavještajne zajednice, čak su i mnogi od pozvanih bili iznenađeni vidjevši kako se veliko i "šareno" društvo pojavilo na Šeparovićevoj veselici.

Igri, neuspješno optužen za odavanje državne tajne. A na domjenak koji je počeo iznimno rano, već u 15 sati, došli su i novinari iz gotovo svih važnijih medija. Uz novinare najutjecajnijih dnevnih listova, Jutarnjeg i Večernjeg, pojavili su se i kolege iz Globusa, među kojima je bio i glavni urednik Mirko Galčić. Na Šeparovićevoj zabavi vidjeni su, primjerice, i Jasna Babić iz Nacionala, Gordana Grbić iz Novog lista, Anita Malenica iz Slobodne Dalmacije te nekoliko ljudi s HTV-a. Za razliku od novinara Ive Gačić, koja se zadržala relativno kratko, urednik Informativnog programa Miljenko Manjkas ostao je mnogo dulje. Na domjenku u Bulinu pojavila se

ma su i neki njegovi vrlo bliski prijatelji. Mario Baljkas, optužen u " aferi državna tajna " zajedno sa Šeparovićem, koji je nakon povlačenja optužbi ipak smijenjen s načelnikog mjesta u HIS-u, bio je jedan od rijetkih gostiju koji su došli sa suprugom.

### Razgovori obavještajaca

Najšutljiviji u veselom društvu bio je vjerojatno Stribor Kikerec, sin bivšeg tajnika Sabora i generala HV-a Velibora Kikerca. Mladi Kikerec izišao je iz anonimnosti, kao i Baljkas, u " aferi državna tajna ". Solidarizirajući se sa Šeparovićem i Baljkasom tada je, kao Baljkasov šef, dao ostavku na mjesto pomoćnika ravnatelja HIS-a. Najveće zanimanje izazvao je dolazak jedne od legendi nekada jugoslavenskih, a danas hrvatskih tajnih službi, kontroverznog Josipa Perkovića. Kao savjetnik u HIS-u i on je jedan od bivših Šeparoviće- vinskih radnih kolega. Pozivajući ga, novopečeni odvjetnik Šeparović pokazao je da zaista nije imao namjeru nikoga diskriminirati. Perković je bio ležeran, gotovo čitavo vrijeme nasimljan. Najviše vremena, u očito vrlo ugodnom razgovoru, proveo je s jednako nasimiješenim gospodinom u kariranom kaputu. Samo rijetki gosti na domjenku u njemu su prepoznali Igora Dolanca, sina nedavno preminulog bivšeg šefa jugoslavenskih tajnih službi Stane Dolanca. Za razliku od sprovoda svog oca, kad je grubo potjerao novinare, Igor Dolanc preksinoć je bio dobro raspoložen. Kasno na večer stigla je i Snježana Bačić, zamjenica ministra pravosuđa i Šeparoviće- va dobra prijateljica, koja je došla ravno s aerodroma, nakon što je doletjela iz Stockholma s konferencije o holokaustu. Saša Leković

### OBAVJEŠTAJNA ZAJEDNICA TRENUTAČNO KADROVSKO STANJE

## Miroslav Tuđman još nije podnio ostavku u HIS-u

ZAGREB - Ako se može vjerovati predizbornim obećanjima sadašnje vlasti, obavještajcima u Hrvatskoj loše se piše. Izborni pobjednici tvrde da će znatno reducirati broj obavještajnih službi koje su nagomilale u državi. Od 11 obavještajnih službi i 12 glavnih hrvatskih obavještajaca, prema tim najavama, većina bi ih trebala biti ukinuta, odnosno ostati bez posla, jer njihovih službi neće biti, ili će biti smijenjeni. Svi su oni dosad bili dio hrvatske obavještajne zajednice i imenovao ih je predsjednik Republike.

1. IVAN JARNJAK, ravnatelj UNS-a. Podnio ostavku.  
2. IVICA PRIMORAC, Stožer

osiguranja UNS-a. Nije podnio ostavku.

3. MLADEN LACKOVIĆ, Nadzorna služba UNS-a. Nije podnio ostavku.

4. STIPE BAKULA, Obavještajna akademija. Nije podnio ostavku.

5. IVAN BAKETA, Nacionalna služba elektronskog izvidanja. Nije podnio ostavku.

6. MARKICA REBIĆ, savjetnik Predsjednika za nacionalnu sigurnost. Smijenio ga privremeni predsjednik Pavletić.

7. MIROSLAV TUĐMAN, ravnatelj HIS-a. Svoju dužnost nije dao na raspolaganje.

8. IVAN BRZOVIĆ, pomoćnik ministra za SZUP. Dao svoju dužnost na raspolaganje novom ministru unutarnjih poslova.

9. ANTE GUGIĆ, pomoćnik ministra obrane za obavještajno-sigurnosne poslove. Nije podnio ostavku.

10. IVAN POKAZ, Uprava za obavještajne poslove pri Glavnom stožeru Oružanih snaga. Nije podnio ostavku.

11. ŽARKO PEŠA, Uprava za SIS u Ministarstvu obrane. Nije podnio ostavku.

12. DAVOR BOŽINOVIĆ, pomoćnik ministra vanjskih poslova za sedmu upravu ministarstva - Sigurnost i komunikacijski sustavi. Nije podnio ostavku.

Iako je, dakle, poslovna sudbina gore navedenih više-manje poznata, treba podsjetiti koju su ulogu neki od njih imali u dosadašnjim špijunskim aferama u Hrvatskoj. Miroslav Tuđman nikad nije otkrio tko je ukrao ortrački ugovor o Dubrovačkoj banci iz ureda javne bilježnice. Markica Rebić i Ivan Brzo-

vić glavni su akteri prisluškivanja novinara i poznatih javnih osoba, čega su posljedice afere Nacional i Imperijal. Hrvoje Šarić, Andrija Hebrang, Miroslav Šeparović i Franjo Gregurić podnijeli su ostavke upravo zbog prljavih radnji obavještajnih službi, iza čega je, tvrde, stajao moćni Ivić Pašalić koji je sve koordinirao. Završnica prošloga nogometnog prvenstva zapravo daje najbolju sliku o protuzakonitom djelovanju obavještajnih službi i nesmišljenu trošenju novca poreznih obveznika. Naime, predsjednik Republike, ali i počasni predsjednik Croatije odlučio je da njegov klub mora biti prvak države, a obavještajci su učinili sve da se to i dogodi. Predsjednik Tuđman isprepleo je Hrvatsku tajnim službama kako bi u svakom trenutku znao tko što radi i misli. U jednom trenutku i vlastitog je sina žrtvovao i smijenio s mjesta ravnatelja HIS-a jer nije razmišljao kao on. Dubrovačka banka i dalje je sinonim za prljavo eliminiranje političkih protivnika. Jer, svatko tko se usprotivio volji omiljenog Tuđmanova savjetnika i prvoga stranačkog tajkuna bio je osuđen na tajno prisluškivanje, pratnju i eliminaciju iz političkoga života. Kruna toga posla bilo je privođenje ravnatelja HIS-a Miroslava Šeparovića i provođenje istražnoga postupka samo zato jer nije htio šutjeti. Ivan Brzović, Markica Rebić, Ivan Penić, pa čak i Miroslav Tuđman, ipak su na kraju krajeva bili samo puki izvršitelji volje moćnoga savjetnika za unutarnju politiku. No, jako je dobro znati da nije lopov samo onaj koji krade, već i onaj koji drži ljestve. K. Žabec

### Krsnik stigao iz Pule s Herakova saslušanja

Kad je druženje već trajalo satima svoj je dolazak najavio i Krešimir Krsnik. On je mobitelom nazvao Šeparovića dok se vraćao iz Pule, gdje je prisustvovao saslušanju pred istražnim sucem svog klijenta bivšeg ministra turizma Ivana Heraka. Krsnik se kasnije zaista i pojavio u Bočarskom domu. No, nije želio govoriti o Herakovom saslušanju. Jedino je u šali rekao Šeparoviću: - Nakon tebe počeli su hapsiti i ministre.

Okružen gostima, dobro raspoloženi Šeparović uvjeravao nas je da pozive nije slao prema političkom ključu te da namjerno nije inzistirao na dolasku važnijih političara iz stare ili nove vlasti.

### Zahvala novinarima

- Zvao sam svoje Korčulane, suce, državne odvjetnike, odvjetnike, obavještajce, prijatelje... - objasnio nam je Šeparović i dodao kako se vrlo malo pozvanih nije odazvalo, a većina se onih koji nisu došli ispričala. Među njima i Hrvoje Šarić koji ima gripu. Ivica Crnić nije mogao doći jer mu je u posjetu bio predsjednik Ustavnog suda Austrije, a njegov otac Jadranko primao je austrijsko odlikovanje. Pozdravljajući svoje goste Šeparović je posebno zahvalio novinarima koji su ga podržali u trenucima kad je, u "priljavoj" političkoj

i nekolicina HDZ-ovih disidentna bliskih Šeparoviću, primjerice Franjo Gregurić i dr. Andrija Hebrang. Došao je i Inin direktor Davor Štern te bivši ministar pravosuđa dr. Milan Ramljak, kao i mnogi odvjetnici: Anto Nobilo, Branko Šerić, Branko Madunić, Silvije Degen, Ivan Surjan...

Videna je i nekolicina sadašnjih sudaca Ustavnog suda: Hrvoje Momčinović, Jurica Malčić, ali i bivši ustavni sudac Mladen Žuvela koji je rođen u istom mjestu kao i Šeparović - Blatu na Korčuli. Iz istog su mjesta rodom i korpulentni Celestin Sardelić, bivši političar koji trenutačno radi u Eurohercu, te predsjednik HAZU akademik Ivo Padovan, koji su se također odazvali pozivu Miroslava Šeparovića. Pozivu su se odazvali i mnogi Šeparoviće- vi nekadašnji kolege iz obavještajne zajednice, među koji-



Miroslav Tuđman